

"ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД

Форма "ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-

собственности СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД

:

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 277-48-84

ИНН 1020012599

ОГРН 1071038000263

ОКПО 99470662

OKATO 86236000007

Расшифровка Прионежский

OKATO

Факс (8142) 77-45-84

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
14	Группа	Добыча прочих полезных ископаемых
14.11	Основной	Добыча камня для памятников и строительства

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-66297/2012 от 06.11.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Дробильно-сортировочный завод "Лесной 1" , ООО "УИМП-ИНВЕСТ"
Ответчик	ООО "Балтийский Цемент"

Пело № А26-8445/2012 от 25.09.2012

Суд	АС Республики Карелия
Истец	Администрация Прионежского муниципального района Республики Карелия

Ответчик	ООО Дробильно-сортировочный завод "Лесной 1"			
Дело № А56-65562/2011 от 01.12.2011				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Дробильно-сортировочный завод "Лесной 1"			
Ответчик	ООО "Балтийский Цемент"			
Дело № А26-8648/2011 от 26.10.2011				
Суд	АС Республики Карелия			
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 10 по Республике Карелия			
Ответчик	ООО "Дробильно-сортировочный завод "Лесной1"			
Дело № А26-7040/2011 от 06.09.2011				
Суд	АС Республики Карелия			
Истец	ООО "Дата"			
Ответчик	ООО Дробильно-сортировочный завод "Лесной 1"			

Государственные контракты

"ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД в ЕГРЮЛ были произведены 06.04.2007. Компания "ЛЕСНОЙ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДРОБИЛЬНО-СОРТИРОВОЧНЫЙ ЗАВОД зарегистрирована по адресу 185510, РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ, ПРИОНЕЖСКИЙ РАЙОН, С ДЕРЕВЯННОЕ, УЛ ПИОНЕРСКАЯ,25 и специализируется на Добыча камня для памятников и строительства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1020012599, ОГРН 1071038000263, ОКПО 99470662.